Vignols          Réponse des 13 CE1 : 
On s’est d’abord entrainé à découper des napperons pour faire différentes formes. 
Pour le problème : 
Le C ne va pas. Si on coupe les 2 pointes au centre du triangle, en dépliant, elles se retrouvent sur les bords du carré  et non au centre.
Le  B ne va pas. C’est la même chose. 
La bonne réponse est la A. Si on découpe la pointe du triangle, on obtient 4 pointes au centre du carré en dépliant.

GSCP
Mme Mathadore, nous avons essayé de faire le défi des napperons mais nous n'avons pas réussi. En découpant nos feuilles pliées en 4, le napperon de Malek n'a pas été obtenu même si le découpage A est pour nous la bonne réponse. (Il faut que l'on s'entraine au découpage  pour mieux réussir!!)

A bientôt Mme Mathadore               Les Grandes Sections et CP de Vignols
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